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.Problema para ajudar na escola: O triplo da soma de duas raízes

Problema

(A partir da 1ª série do E. M.)

A equação

tem exatamente duas raízes reais distintas.

Determine o triplo da soma dessas raízes.

Solução

Se , então . Dessa forma, podemos reescrever a equação dada no problema:

Agora, aplicando a fórmula de resolução de uma equação do segundo grau à equação , temos que:

 e 

Assim, se  e  são as duas raízes reais da equação , segue que  e 

Perceba então que:

Portanto, , donde concluímos que o triplo da soma das raízes reais da equação  é 

Solução elaborada pelos Moderadores do Blog.
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http://clubes.obmep.org.br/blog/?attachment_id=1161
https://www.graphene-theme.com/

